Комбинезон с фартучком для куклы 

Выкройка 

Вам потребуется: 
70 х 50 см набивной ткани с крупными цветочными мотивами; 50 х 55 см одноцветной ткани; эластичная тесьма шириной 3 мм; контактная лента "велкро" ("липучка"); флизелин Н 250. 

Перед раскроем: 
Карман переснять с выкройки фартука как отдельную деталь. 
Раскрой: 
Комбинезон: 
23 Перед - 1 деталь со сгибом 
24 Спинка - 2 детали 
25 Рукав - 2 детали 
26 Передняя половинка штанишек - 2 детали 
27 Задняя половинка штанишек - 2 детали 
- косая бейка для обработки горловины длиной 18 см и шириной 2,5 см 
Фартук и лента для волос: 
28 Переднее полотнище фартука - 1 деталь со сгибом 
28 Карман - 1 деталь со сгибом 
29 Заднее полотнище фартука - 2 детали 
- пояс длиной 30 см и шириной 2 см (ширина в готовом виде 1 см) 
- 2 бретели каждая длиной 18 см и шириной 2 см (ширина в готовом виде 1 см) 
- лента для волос длиной 40 см и шириной 6 см (ширина в готовом виде 3 см) 

Важно: детали выкраивать с припусками на швы и подгибку 0,75 см, рукава - с припуском по нижнему срезу 1 см. Бейку выкраивать без припусков на швы (припуски учтены в размере бейки). При раскрое учитывать цвет ткани - см. фото. Из набивной ткани выкроить 2 мотива "Цветок" с припусками по контуру и укрепить их с изнаночной стороны флизелином. 

Описание работы: 

Комбинезон: 
Выполнить плечевые швы. 
Рукава, присборив по разметке по окату, втачать в открытые проймы. Припуск по нижнему срезу каждого рукава отвернуть на изнаночную сторону и настрочить по размеченной линии = кулиски. В кулиски вдеть по отрезку эластичной тесьмы длиной по 10 см, концы приметать. 
Единой строчкой выполнить боковые швы и швы рукавов. Внизу припуски швов рукавов на участке кулиски пришить. 
Обработка горловины: цельнокроеные обтачки застежки спинки заутюжить на изнаночную сторону, припуск горловины срезать. Срез окантовать косой бейкой (ширина окантовки в готовом виде 6 мм), при этом концы бейки подвернуть. 
Штанишки: выполнить боковые и шаговые швы. Выполнить передний и задний средние швы, задний средний шов - до метки разреза для застежки. Припуски по сторонам разреза для застежки заутюжить на изнаночную сторону. Штанишки присборить по верхнему срезу и притачать к лифу, совместив края разреза с линиями середины спинки лифа и не прихватывая цельнокроеные обтачки застежки спинки. Припуски шва отвернуть в сторону лифа. Цельнокроеные обтачки застежки спинки отвернуть на изнаночную сторону и пришить в шов притачивания штанишек. Лиф вдоль шва притачивания отстрочить. 
Нижние кулиски: цельнокроеную обтачку низа каждой половинки штанишек отвернуть на изнаночную сторону и настрочить по размеченным линиям = кулиски. В кулиски вдеть по отрезку эластичной тесьмы длиной по 12 см, для выхода в кулиску шов с изнаночной стороны на участке кулиски подпороть. 
Застежка: под левый край застежки спинки, соотв. на припуск под застежку, настрочить по 2 отрезка контактной ленты "велкро" (размером 1x2 см). 

Фартук, лента для волос: 
Карман: припуск по верху кармана отвернуть на изнаночную сторону и настрочить. Припуск по скругленной стороне заметать на изнаночную сторону, карман притачать к переднему полотнищу фартука по разметке. Переднее и задние полотнища фартука стачать = выполнить боковые швы. 
Припуск на подгибку отвернуть на изнаночную сторону и настрочить. Припуски по коротким сторонам полотнища настрочить аналогично. 
Пояс: фартук присборить по верхнему срезу до длины пояса. Пояс притачать к присборенному срезу фартука, припуски на концах отвернуть на изнаночную сторону. Пояс отвернуть на изнаночную сторону на половинную ширину и, подвернув продольный срез, пришить в шов притачивания. Пояс с лицевой стороны отстрочить по стороне притачивания близко к шву. На концы пояса с соотв. стороны настрочить по отрезку контактной ленты "велкро". 
Бретели чисто вытачать на заданную ширину. Концы бретелей притачать к поясу с внутренней стороны на расстоянии 1,5 см по обе стороны от линии середины переднего, соотв. заднего, полотнища. 
Мотивы отстрочить по контуру плотной зигзагообразной строчкой, излишнюю ткань осторожно срезать вдоль строчки. Мотивы пришить к поясу на уровне передних концов бретелей.
