Нарядное платье с эдельвейсами для куклы 

Источник - "Burda Special: Мода для кукол, 1995 г". 

Выкройка 

Рост куклы 50 см. 
Обхват талии ок.30 см. 

Вам потребуется: 
100 х 55 см ткани в цветочек; 
кружевные тесьмы с фестонным краем: 1,60 м шириной 3 см для отделки низа изделия, 0,55 м шириной 1 см для отделки рукавов, 0,40 м шириной 3 см для верхних и средних оборок клиньев, 0,25м шириной 4,5см для нижних оборок клиньев; 
0,20 м шнура 02 мм; 
резиновая жилка; 
контактная лента "велкро". 

Раскрой: 
27 Перед - 1 деталь со сгибом 
28Спинка - 2 детали 
29 Рукав -2 детали 
30 Средняя часть переднего полотнища юбки - 1 деталь со сгибом 
31 Передний клин - 2 детали 
32 Боковая часть переднего полотнища юбки - 2 детали 
33 Заднее полотнище юбки - 2 детали 
- косая бейка для обработки горловины общей длиной 25 см и шириной 3 см 
- 2 полосы для бантов, каждая длиной 20 см и шириной 7 см (ширина в готовом виде 3,5 см) 

Важно: детали выкраивать с припусками на швы и подгибку 1,5 см. 

Описание работы: 

Выполнить плечевые швы. 
Рукава: припуск на подгибку каждого рукава заутюжить на изнаночную сторону. Под края притачать по отрезку кружевной тесьмы шириной 1 см так, чтобы ее фестонный край выступал за край рукава на 3 мм. Рукава, присборив по окату, втачать в открытые проймы. С изнаночной стороны по низу рукавов настрочить зигзагообразной строчкой по размеченной линии резиновую жилку (= следите за тем, чтобы игла не прокалывала резиновую жилку и она оставалась подвижной). Рукава стянуть на резиновых жилках до ширины 14 см, концы жилок закрепить. Единой строчкой выполнить швы рукавов и боковые швы. 
Обработка горловины: косую бейку сложить вдоль пополам изнаночной стороной внутрь. Горловину чисто вытачать двойной бейкой и отстрочить. 
Передние клинья: взять по 2 отрезка кружевной тесьмы (ширина тесьмы З см) длиной по 8 см для верхних оборок и длиной по 10 см для средних оборок. Для нижних оборок тесьму шириной 4,5 см разрезать на 2 равные части. По верхней стороне кружевные детали присборить и приметать к клиньям из ткани по размеченным линиям, верхние оборки - к верхним срезам клиньев. Концы оборок приметать. Клинья приметать к среднему и боковым частям переднего полотнища юбки (контрольные цифры 4 и 5), прихватив концы оборок. Выполнить боковые швы юбки. 
Подгибка низа юбки: припуск на подгибку отвернуть на изнаночную сторону. Тесьму шириной 3 см присборить до длины нижнего края юбки и приметать под него так, чтобы фестонный край тесьмы выступал за край юбки на ширину 1,5 см. Юбку по нижнему краю отстрочить на расстоянии 1 см, прихватив кружевную тесьму. 
Шов талии: юбку присборить по верхнему срезу и притачать к лифу. Припуски шва отвернуть в сторону лифа, последний отстрочить близко к шву. Застежка: цельнокроеные обтачки застежки отвернуть на изнаночную сторону и настрочить. Под левый край застежки, соотв. на припуск под застежку, настрочить по 5 отрезков (размером 1 х 2 см) контактной ленты "велкро". 
Банты: из полос для бантов на заданную ширину чисто вытачать 2 детали. Концы каждой детали отвернуть навстречу друг другу так, чтобы срезы посредине соединились встык, и сшить вручную. Каждую деталь перевязать посредине отрезком шнура длиной 10 см. Банты пришить в шов талии, как на фото.
