Блуза, вязаный комбинезон, шапочка и носочки - комплект одежды для куклы 35 см 

Источник: Burda Special Мода для кукол, 1995 г 

Выкройка 
Рост куклы 35 см 
Обхват головы 24 см 
Обхват талии ок.25 см 

Блузка 

Вам потребуется: 
Лоскут белой ткани 30 х 50 см; 0,30 м кружевной тесьмы с фестонным краем шириной 1 см; эластичная тесьма шириной 3 мм; отрезок контактной ленты "вепкро". 

Совет: куклу для этой модели можно изготовить самостоятельно. Вам потребуется деревянная кукла высотой 35 см (фирма "Хейди Кистнер", арт. 013525-2). В магазине можно приобрести комплект заготовок или готовую куклу с расписанным лицом. 

Раскрой: 
83 Перед - 1 деталь со сгибом 
84 Спинка - 2 детали 
85 Рукав - 2 детали 
86 Воротник - 4 детали 
- косая бейка для обработки горловины длиной 12 см и шириной 3 см 

Важно: детали выкраиваются с припусками на швы. 

Описание работы: 
Рукава. На рукава с лицевой стороны настрочить по размеченной линии нижнего края кружевную тесьму. Припуск на подгибку каждого рукава отвернуть на изнаночную сторону, тесьму направить вниз. Подвернув срез, подгибку каждого рукава притачать по размеченной линии кулиски. В кулиски вдеть по отрезку эластичной тесьмы длиной по 7см, концы тесьм приметать. Рукава притачать к срезам пройм переда и половинок спинки. 
Единой строчкой выполнить боковые швы и швы рукавов, прихватив концы тесьм на участках кулисок. 
Воротник. Горловина. Застежка. Изделие по срезу горловины присборить по размеченной линии. Детали воротника сложить попарно лицевыми сторонами и чисто вытачать по внешнему контуру от цифры 4. Взяв открытые срезы вместе, детали приметать к срезу горловины (контрольная цифра 4) - задние края воротника совмещены с линиями середины спинки. Цельнокроеные обтачки половинок спинки на участке застежки отвернуть на лицевую сторону и приколоть к горловине. Косую бейку сложить вдоль пополам изнаночной стороной внутрь и приутюжить. Бейку приколоть к срезу горловины поверх воротника, концы - поверх отвернутых обтачек. Бейку притачать, прихватив воротник. Припуски шва срезать близко к строчке, бейку и обтачки отвернуть на изнаночную сторону. Края застежки и горловину отстрочить (не прихватите воротник!). 
Контактную ленту срезать до ширины 1 см и притачать под край, соотв. с лицевой стороны настрочить вдоль края, застежки. 


Комбинезон вязаный 

Вам потребуется: ок. 25 г розовой пряжи средней толщины (70% ангорской шерсти, 30% овечьей шерсти; 125 м/25 г); 5 спиц № 2 и 3; 2 маленькие пуговицы. Резинка: вязать попеременно 1 лицевую, 1 изнаночную. 
Лицевая гладь: в лицевых рядах вязать лицевые петли, в изнаночных рядах - изнаночные петли; при вязании по кругу - только лицевые петли. 
Платочная вязка: лицевые и изнаночные ряды - лицевые петли. 
Плотность вязания: 24 п. х 35 р. = 10 х 10 см, связано лицевой гладью спицами №3. 

Комбинезон: начать с одной половинки комбинезона. Набрать 32 п. на спицы № 3, петли равномерно распределить на 4 спицы и замкнуть в кольцо. Вязать лицевой гладью. Через 4 р. для линии сгиба выполнить 1 ажурный ряд:' 1 лиц., 1 накид, 1 п. снять, как лицевую, 1 п. провязать лицевой и протянуть через нее снятую петлю, повторять от '. Затем вновь вязать лицевой гладью. Через 4 см = 14 р. от сгиба для линии шагового закругления набрать в начале и в конце следующего ряда по 2 п. = 36 п. Работу временно оставить. Вторую половинку комбинезона начать и вязать аналогично до этого же ряда. Затем обе детали соединить так, чтобы петли шагового закругления располагались посередине и на всех петлях вязать по кругу лицевой гладью = 72 п. На высоте 8 см = 28 р. от линии шагового закругления для пояса вязать 2 см = 8 р. резинкой спицами № 2. После этого петли для переда и спинки верхней части комбинезона разделить так, чтобы петли шагового закругления располагались посередине детали. Сначала на половине петель спицами № 3 вязать спинку = 36 п. лицевой гладью в прямом и обратном направлениях. Одновременно с началом раздельного вязания закрыть с обеих сторон для пройм по 2 п., затем для закругления закрыть в каждом 2-м р. 6 раз по 1 п. = 20 п. Связав спинку высотой 5 см = 18 р., для сгиба связать 1 ажурный ряд, как описано выше. Выполнить еще 4 р. лицевой гладью, затем петли свободно закрыть. Перед вязать аналогично. 
Сборка: выполнить шаговые швы. Нижние и верхний края по линии сгиба отвернуть внутрь и пришить. Для бретелей набрать на сп. №2 по7 п. и вяз. 5см резинкой, затем петли закрыть по рисунку. Бретели пришить под край переда, см. фото. На концах бретелей сделать по 1 петельке. К спинке пришить пуговицы. 

Шапочка (обхват головы 24 см): набрать 60 п. на спицы № 2, петли равномерно распределить на4 спицы и замкнуть в кольцо. Вязать лицевой гладью. Через 4 р. от начального ряда для сгиба выполнить 1 ажурный ряд, как описано для комбинезона. Связав еще 4 р. лицевой гладью, сделать метку и продолжить работу спицами № 3. Через 4 см = 14 р. от метки для формирования верхней части шапочки равномерно убавить в каждом 3-м р. 4 раза по 10 п. Оставшиеся 20 п. стянуть рабочей нитью. Концы нити спрятать. Нижний край шапочки отвернуть по линии сгиба внутрь и пришить. 

Носочки: набрать 18 п. на спицы № 2 и вязать 4 р. резинкой. Затем вязать лицевой гладью спицами № 3. Через 2 р. временно оставить с обеих сторон по 6 п. Сначала на средних 6 п. вязать 12 р. лицевой гладью для верхней части стопы. Затем продолжить работу на всех петлях следующим образом: взять на спицы по 6 оставленных петель и одновременно набрать из каждой кромочной петли верхней части стопы по 1 п. = по 6 п., присоединить 6 п. верхней части стопы = 30 п. Вязать 3 р. лицевой гладью. Затем для нижней части стопы вязать еще 10 р. платочной вязкой, при этом во 2-м р. провязать 5 п., 2 п. провязать вместе лицевой, 2 п. отметить и провязать, 2 п. провязать вместе лицевой, провязать 8 п., 2 п. провязать вместе лицевой, 2 п. отметить и провязать, 2 п. провязать вместе лицевой, провязать 5 п. Убавки повторить еще 4 раза в каждом 2-м р., при этом места убавок располагаются точно перед и после отмеченных петель. В следующем ряду закрыть оставшиеся 10 п. Выполнить задний средний шов и шов нижней части стопы.
