Платье и нарядный фартук для куклы 
Источник - "Burda Special: Мода для кукол, 1995 г". 

Выкройка 

Высота 45 см. 
Обхват талии ок. 24 см. 
Вам потребуется: 
Лоскут ткани в горошек 60х65 см; лоскут ткани в полоску 70х70 см; 1,90 м тесьмы с фестонным краем; 3 кнопки; эластичная тесьма шириной 3 мм; флизелин Н 180. 


Раскрой 
Платье: 
28 Перед - 1 деталь со сгибом 
29 Спинка - 2 детали 
30 Воротник - 4 детали 
31 Рукав - 2 детали 
32 Оборка рукава - 2 детали со сгибом 
- полотнище юбки шириной 60 см и длиной 
15см 
Фартук: 
- полотнище фартука - 2 детали, каждая шириной 21 см и длиной 11 см 
- планка - 2 детали, каждая длиной 21 см и шириной 1,2см 
- пояс, цельнокроеный с завязками - 2 детали, каждая длиной 50 см и шириной 3 см (ширина в готовом виде 1,5 см) 
- 2 бретели, каждая длиной 16 см и шириной 3 см (ширина в готовом виде 1,5 см) 
Детали выкраиваются с припусками на швы. Распределение материалов при раскрое - см. на фото. 
Прокладка: бретели и 2 детали воротника укрепить прокладкой, приутюжив ее с изнаночной стороны. 


Описание работы 

Платье: 
Выполнить плечевые швы. 
Рукава с оборками. Каждую оборку сложить по линии сгиба.изнаночной стороной внутрь и, взяв открытые срезы вместе, присборить. Оборки приметать к срезам пройм между поперечными метками. Рукава присборить по окату и втачать в открытые проймы, прихватив оборки. Припуски швов отвернуть в сторону переда, соотв. спинки, изделие вдоль швов отстрочить. Цельнокроеные обтачки низа рукавов отвернуть на изнаночную сторону и притачать по размеченной линии кулиски. В кулиски вдеть по отрезку эластичной тесьмы длиной по 8 см, концы тесьм приметать. Под нижние края рукавов притачать тесьму. Единой строчкой выполнить боковые швы и швы рукавов, прихватив концы тесьм на участках кулисок. 
Воротник. Укрепленные детали воротника попарно сложить с неукрепленными деталями лицевыми сторонами и чисто вытачать по внешнему контуру от контрольной цифры 3. Под вытачанные края притачать тесьму. Взяв открытые срезы вместе, детали воротника притачать к срезу горловины (контрольная цифра 3) = передние края воротника соединены встык по линии середины переда, кружевные тесьмы лежат одна поверх другой. 
Полотнище юбки стачать в кольцо = задний средний шов, оставив вверху участок длиной 4 см для застежки открытым. Припуски на участке застежки отвернуть на изнаночную сторону. Под нижний край юбки притачать тесьму, подвернув ее на концах. Юбку по верхнему срезу присборить до длины нижнего среза лифа и притачать к нему, совместив края разреза для застежки юбки с линиями сгиба цельнокроеных обтачек на участке застежки лифа. Припуски шва отвернуть вверх и, продолжая линию сгиба, припуски по нижним сторонам обтачек отвернуть на изнаночную сторону. Лиф вдоль шва притачивания юбки и обтачки по нижним краям отстрочить единой строчкой. 
Застежка. Горловина. Цельнокроеные обтачки половинок спинки на участке застежки отвернуть на лицевую сторону, притачать к горловине и, не прерывая строчку, воротник втачать. Припуски шва срезать близко к строчке и обметать вместе. Обтачки отвернуть на изнаночную сторону, припуски шва втачивания воротника - вниз. Обтачки по нижнему краю пришить в шов притачивания юбки. Края застежки и горловину отстрочить (не прихватите воротник!). Кнопки пришить по краям застежки по разметке. 

Фартук: 
Припуски по периметру планок заутюжить на изнаночную сторону. Планки настрочить на полотнища фартука на расстоянии 2 см от линии подгибки. Припуски на подгибку отвернуть на изнаночную сторону, под края притачать тесьму. Припуски по боковым сторонам полотнищ заутюжить на изнаночную сторону и, подвернув, притачать. Полотнища по верху присборить до ширины 11 см. К каждому полотнищу притачать по поясу, оставив с обеих сторон завязки одинаковой длины свободными. Завязки чисто вытачать. Внутреннюю половинку пояса, подвернув срез, пришить в шов притачивания. Пояс и завязки отстрочить в край. 
Бретели чисто вытачать на заданную ширину и отстрочить. На расстоянии 3 см по обе стороны от середины каждого полотнища притачать под верхний край по концу бретели. Длина бретелей определяется при примерке.
